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Предложеният проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № Н-18
от 2006 г. за регистриране и отчитане на продажби в търговските обекти чрез
фискални устройства  (Наредба № Н-18) е  изготвен с цел предприемане на
ефективни мерки за защита на фискалната позиция и предотвратяване укриването
на данъци и отклонението от данъчно облагане.  Предложените промени ще
доведат до по-ефективен контрол върху документирането и отчитането на
продажбите в търговските обекти за които се използват билети или други
удостоверителни знаци за предоставените услуги – културни дейности (концерти,
театър, кино, опера, балет), спортни мероприятия, увеселителни паркове и
атракционни съоръжения, изложби и панаири, паркиране и други. С предложените
промени от обхвата на освобождаването от използване на фискални устройства по
реда на Наредба № Н-18 се изключват  почти всички дейности и лица, които по
досегашния ред са отчитали продажбите на предоставените от тях услуги  с
билети или други удостоверителни знаци, издадени по реда на Наредбата за
условията и реда за отпечатване и контрол върху ценни книжа. Запазва се
изключението само при продажби на билети и карти за превоз на пътници по
смисъла на чл. 36 от Закона за автомобилните превози, които съдържат трайно
вписана при отпечатването номинална стойност и най-малко два защитни
елемента върху хартията и/или при печата и са отпечатани по реда на Наредбата
за условията и реда за отпечатване и контрол върху ценни книжа, включително и
за бланковите билети, издавани на химизирана хартия най-малко в два
екземпляра. Във всички останали случаи се въвежда задължение за регистриране
и отчитане на продажбите чрез фискална касова бележка за издаваните билети
или удостоверителни знаци за услуги.

Отговорна институция



Отговорна институция

Министерство на финансите 
Адрес: София, ул. Г. С. Раковски № 102
Електронна поща: feedback@minfin.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Министерство на финансите - https://www.minfin.bg/

Документи

Пакет основни документи:

Проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № Н-18 от 2006 г. за
регистриране и отчитане на продажби в търговските обекти чрез фискални
устройства - вер. 1.0 | 25.05.2015 
---

Консултационен документ:

---

Справка становища:

---

Коментари

История

Начало на обществената консултация - 25.05.2015

Приключване на консултацията - 08.06.2015

Справка за получените предложения

https://beta.strategy.bg/download/834866
https://beta.strategy.bg/download/834866
https://beta.strategy.bg/download/834866


Справка или съобщение.

Окончателен акт на Министерския съвет

---


